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T'OCYJAPCTBEHHAS IOBEPOYHASI CXEMA 151 CPEJICTB U3MEPEHU BPEMEHHU Y YACTOTHI
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Paboune atanoHbl 2 paspsaa

rOCy,D,apCTBeHHbIVI I'IepBVNHbIVI 3TanoH eAnHUL BpeMeHU, H4acToTbl
1 HaUMOHamNbHOW LUKarnbl BpeMeHU

-3 14 -9 8
10410 ...5,7-10 Ty, 1,010 ...1,0-10 c

B0 = 5.0+ 10 0(10-30cy)< 1,0+ 10"

S<1,0-10 AT = +7 He

UTC-UTC(SV)

M3mepeHns oTHOCUTENbHON pasHoCTH
4acToT C ucnonb3oBaHnem -
Komnapatopa

MpsiMble U3MepPeHns 4acToTbI -

M3MepeHusi pasHOCTM LKan BpeMeH!
¢ ucnonb3osaHnem MKY
At < 43,0 HC

At <+5,0 HC

A

Mamepewlﬂ PasHOCTK LWKan BpeMeHn no
KaHanawm cBsiau 1 no curianam M’HCC -

Mpsmble n3amepeHns
WHTEepBanoB BpemMeHun — —
At <£0,5 He

BTOpI/NHbIe 3TarnoHbI

eVHUL, BpeMeHU 1 (Unu) YacToTbl

-3 10 -9 8
1,010 ...4,0-10 Tu; 1,010 ...1,0-10 c
-14
0(10-30cyT)<1,0-10 ;AT UTC(SY) - UTC(K
S50<50+10

M3mepeHns oTHOCUTENbHON PasHoCTH
4acToT C ucnonb3oBaHnem
KoMmnapartopa

M3MepeHusi pasHOCTM LKan BpeMeHn

MpsiMble U3MepPeHs 4acToTbI - ¢ ucnonb3osaHvem MKY -

At < £3,0 He

g\
)= +100 Hc;
M3mepeHus pasHoCTY LKan BpeMeHu no MpsiMble u3MepeHust
KaHanam cBsiau 1 no curHanam M'HCC VNHTEepBanos BpeMeH! 1 F+——4
At <450 He At < 40,5 He
M\ Vg

[pynnoBble Mepbl 4acTOTbl U BPEMEHW Ha OCHOBE CTaHAAPTOB YacTOThl U BPEMEHN BOJOPOAHbIX U LE3NEBbIX,
CTaHAapThl YacTOThl M BPEMEHW BOJIOPO/iHbIE aKTUBHOIO TUna
-3 10 -9 5
1,010 ...4,0-10 Ty, 1,0+10 ...40+10 ¢

-13
Af=41,0010 AT o p,=+500HC At=11,0 He

3mepeHuns pasHoCTY LWKan BpeMeHu
no kaHanam cBsi3u 1 no curHanam FMHCC

MpsiMble u3mepexust
VHTEepBarnoB BpeMeH!
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M3amepeHns 0THOCUTENbHON PasHoCTH
————————————— 4acToT C UCMONb30BaHNEM —_———
Komnapatopa
Vg N
et T\,

1\ .

CTaHﬂaprl 4acToTbl U BpeMeHVI BOp,OpOJ:leIe naccuBHOro Tnna, CTaHﬂaprl 4acToTbl U BpeMEHVI ue3uneBble,
Mepbl 4acToThl, CVIHTe3aT0pr 4acToTbl C onoprlM BOﬂOpOﬂHblM wnu ue3nesbiMm CTaHﬂapTOM 4acToTbl
1,0+10°...1784-10°Ty 1,010 ...40+10 ¢
Af=1,0010 " ATy =21 mkc At=2%1,0 Ho

M3mepeHnsa 0THOCUTENbHON Pa3HOCTH
4acToT C Ucnosib3oBaHuemMm
KoMnaparopa

M3mepeHus pasHOCTH LLKan BpeMeHu
no KaHanam ceasu u no curianam MHCC

npﬂMble N3mMepeHns 4acToThbl

MpsiMble U3mepeHns
VHTEPBANoB BPEMEHU

Pa6oune atanoHbl 3 paspsaa

l + iy

Mepbl 4YacTOTbl, CUHTE3aTOpbl YaCcTOThI,

VCTpOI?ICTBa CUHXPOHM3aUMK LWKan BpeMeHun

M3mepuTenu nHTepearnos BpeMeHH,

reHepaTopbl CUTHaNoB, YaCTOTOMEPbI ANEKTPOHHO-
CYETHbIE C OMOPHBLIM PYBUANEBLIM rEHEPATOPOM

-3 9
1,010 °...178,4+ 10 Iy

C OMOPHBLIM PYBUANEBLIM FeHEPaTOPOM

WCTOYHUKN BPEMEHHbIX COBUrOB,

Af=%1,0+10"

AT,pay = £100 MKC

C OMOPHBLIM PyGUANEBLIM reHepaTopom
-9 5
1,010 ...4010 ¢ At=%1,0Hc

Vlamepeva OTHOCUTENBHOW pasHoCTn
4acToT C Ucnosib3oBaHuemM

npﬂMble N3mMepeHnst 4acToThbl

M3mepeHnst pa3HOCTY LWKan BpeMeHU
no kaHanam cBsian v no curkanam M’MHCC

MpsaMble namepexns
VHTepBanoB BPEMEHM

AT - npeaenbl ONyCKaemMblX CMeLLEHWI LWKan BpemeHy; S - CKO pe3ynbTaToB M3MEPEHMIA NPU BOCMIPOU3BEAEHUM €AMHULL BPEMEHM U HACTOTbI; Sso - CymmapHoe CKO; Aqf - npeaenbl AONYCKaemoii OTHOCUTENbHOM NOTPELHOCTU MO YacToTe;

AT oy - TPESENbl AONYCKAEMOM NOTPELLHOCTY XPaHEHWA LUKa/bl BPEMEHW B aBTOHOMHOM PEXMME 3a CYTKM, At - npeaesbl 4oNycKaemoit abcoNtoTHOM NMOrpeLwHOCTY U3MEPEHUA MHTEPBA/IOB BPEMEHM.

KoMmnapaTtopa
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2 [eHepaTopbl CUrHaNoOB, CUHTE3ATOPbI, YaCTOTOMEPbI YCTaHOBKM ANs NOBEPKY aHanoroBbIx 1 YcTponcTBa CUHXPOHWU3ALIMA LUKan Mameputenu nHTepsanos BpeMeHu,
I parop , pbl, P!
g YHVBEpCarnbHble, 3NEKTPOHHO-CHETHbIE LMcpOBBLIX YACTOTOMEPOB BPEMEHW, paanoYach! MCTOYHWKN BPEMEHHbIX CIBUIOB
© 3 9 -5 8 -5 AT = +1 -9 5
™ 1,010 ...178,4-10 Ty Aof:i1,0'10 20...1,0-10 ru,A0f=i1,O'lO wan= 21,0 ¢ 1,010 ...4,0-10 ¢ At=%10,0 HC
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MN3mepeHuns oTHOCUTENbHOW Pa3HOCTN
M3mepeHus pasHoCTH LLKan BpeMeHn MpsiMble n3mepexus
i e 4acToT C ucnonb3oBaHnem fT T T T T T MNpsiMble usmepewust vacroret  f~-~————¢ .~ .~ _ . _ __ _ _~~ }-—"—"7""™———— - T .
®© KomnapaTopa no KaHanam cBs3u 1 no curianam MHCC VHTEpBarnoB BPeMeHn
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D YcTaHOBKM st NOBEPKW CEKYHAOMEPOB,
5 YcTaHoBkM (Npybopbl) Anst NOBEPKUM XPOHOMETPOB (4acoB)
5 -4 5
= 1,010 ...4,0+10 ¢, At=%10c
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g CpeacTBa “3MepeHuii BpEMEHU 1 (Mnn) 4acToTbl
-3 9 -9 5
'5 1,010 ...178,4+10 ly; 1,010 ...4,0+10 c;
=g -13 -2
(] Af=410+10 ..+5010 At=+3,0c AT, =130¢C
o 0 s
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9(0 99) ~ AOBEPHUTE/IbHBIE TPaHNLbI OTHOCUTE/IbHOW HEWUCKNHOYEHHOM CUCTEMATUYECKOI NOTPELIHOCTY BOCMPOU3BEAEHNUS €AMHUL, O(T) - OTHOCUTENbHAA HecTabuibHocTb (CKAO) YacToTbl 3TanoHa;




